



प्लाज़्मा अनुसंधान संस्थान

Institute for Plasma Research

भाट, इन्दिरा पुल के निकट, गांधीनगर – ३८२ ४२८ (भारत)

Bhat, Near Indira Bridge, Gandhinagar – 382 428 (India)

Tel: +91-079-23962000 Fax: +91-079-23962277 Web: www.ipr.res.in



विज्ञापन सं. 03/2021

प्लाज़्मा अनुसंधान संस्थान (आईपीआर), गांधीनगर, गुजरात, भारत सरकार के परमाणु ऊर्जा विभाग का सहायता प्राप्त संस्थान है। निम्न पद के लिए अत्यधिक प्रेरित इंजीनियरिंग स्नातक और विज्ञान स्नातकोत्तर उम्मीदवारों से आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं।

क्रम. सं.	पद का नाम	पदों की संख्या
1	प्रशिक्षु वैज्ञानिक अधिकारी	08

प्रशिक्षण योजना और रोजगार विवरण:

भाभा परमाणु अनुसंधान केन्द्र (BARC) ट्रेनिंग स्कूल ने वर्ष 2021-2022 (OCES-2021) के लिए इंजीनियरिंग स्नातकों और विज्ञान स्नातकोत्तरों के लिए एक साल के अभिविन्यास पाठ्यक्रम के लिए ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित किए हैं। प्लाज़्मा अनुसंधान संस्थान में प्रशिक्षु वैज्ञानिक अधिकारियों के लिए आवेदन करने के इच्छुक उम्मीदवार वेबसाइट <http://www.barconlineexam.in> पर जाकर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं।

आयु, शैक्षिक योग्यता, स्क्रीनिंग की विधि और अन्य सामान्य स्थितियों आदि से संबंधित सभी मानदंड OCES-2021 कार्यक्रम के लिए घोषित किए गए अनुसार ही रहेंगे।

प्लाज़्मा अनुसंधान संस्थान में प्रशिक्षु वैज्ञानिक अधिकारी के रूप में उम्मीदवारों का चयन करने के लिए साक्षात्कार चयन के अंकों (OCES-2021) के आधार पर बनाई गई मेरिट सूची का उपयोग किया जाएगा। आईपीआर के प्रशिक्षुओं को लागू दरों पर मासिक छात्रवृत्ति और आकस्मिकता पुस्तक अनुदान का भुगतान किया जाएगा। BARC ट्रेनिंग स्कूल द्वारा किए जा रहे OCES प्रोग्राम को सफलतापूर्वक पूरा करने पर, उन्हें आईपीआर के नियमों के तहत अन्य स्वीकार्य भत्ते सहित ₹ 56100/- रुपये प्रति माह के पे-मैट्रिक्स (7 वें सीपीसी) के लेवल 10 में आईपीआर में वैज्ञानिक अधिकारी-सी के रूप में शामिल किया जाएगा। शामिल करने पर वे आईपीआर के नियमों और सेवा शर्तों द्वारा नियंत्रित होंगे। आईपीआर के लिए चुने गए उम्मीदवारों की केवल आईपीआर में नियुक्ति करने हेतु विचार किया जाएगा, न कि परमाणु ऊर्जा विभाग की किसी अन्य इकाई या संस्थान में।

उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे वेबसाइट <http://www.barconlineexam.in> पर दिये गये निर्देशों को ध्यान से पढ़ें।

मुख्य प्रशासनिक अधिकारी